



حالات ہمیشہ یکساں نہیں رہتے۔ سیاسی پارٹیاں بدلنے حالات کو بری اچھی طرح سمجھتی ہیں اور اسی کی مناسبت سے حکمت عملی بناتی ہیں۔ کسی اتحاد سے الگ ہوتی یا کوئی نیا اتحاد بنا دیتا ہے یا اتحادی پارٹیوں میں اختلاف پیدا ہوتا ہے۔ اس لیے اس بار کے پارلیمانی انتخابات کے لیے پارٹیوں نے بھی الگ الگ انداز میں انتخابی حکمت عملی تیار کی ہے۔ حکمران اتحاد میں ڈی ایس کے پارٹیوں نے زیادہ سے زیادہ نشستیں حاصل کرنے کے لیے بڑی جدوجہد کی۔ ان انتخابات میں کئی پارٹیاں مل کر پارٹیوں کے ساتھ اتحاد بنیں۔ اس لیے وہ بڑی کامیابی حاصل کرنے کے ساتھ ساتھ اب بھی وہ بیٹوں کی حصولیابی کے لحاظ سے 29 نشستیں سے زیادہ جیتنے کا ہدف بناتے ہیں۔ لیکن اگر پارٹیوں کے اتحاد میں اختلاف ہو جائے تو اتحادی پارٹیوں کے لیے یہ ہدف بڑھ سکتا ہے۔ اس بار پارٹیوں نے اپنے ہاتھ میں جو کچھ بھی جیتنا مشکل ہو جائے گا، اسے جیتنے کی کوشش کی جائے گی۔ اس بار پارٹیوں نے اپنے ہاتھ میں جو کچھ بھی جیتنا مشکل ہو جائے گا، اسے جیتنے کی کوشش کی جائے گی۔ اس بار پارٹیوں نے اپنے ہاتھ میں جو کچھ بھی جیتنا مشکل ہو جائے گا، اسے جیتنے کی کوشش کی جائے گی۔

### دستاویز

**نریندر مودی کی نئی کابینہ کے استحکام اور مستقبل پر اپوزیشن یا عوام الناس کے ذہن میں اس طرح کے اندیشے**  
**ہیں کہ یہ حکومت دیر با نایاب نہیں ہوگی مگر یہ اندیشے غلط ثابت ہو سکتے ہیں۔ نریندر مودی کے ساتھ جنتا دل (متحدہ)**  
**اور تیلگو دیشم پارٹی کے لیڈروں کے آنے کی وجوہات جگہ ظاہر ہیں۔ نئی کابینہ کو دیکھنے سے بھی یہ حقیقت عیاں ہو**  
**جاتی ہے کہ وزیر اعظم نریندر مودی کے انداز سیاست میں کسی طرح کی تبدیلی نہیں آئی ہے۔**



پروفیسر مشتاق احمد

# مودی کی نئی کابینہ امرکانات و خدشات

پچھلے سال کے انتخابات میں نریندر مودی کی نئی کابینہ نے ایک نیا آغاز کیا ہے۔ اس بار پارٹیوں نے اپنے ہاتھ میں جو کچھ بھی جیتنا مشکل ہو جائے گا، اسے جیتنے کی کوشش کی جائے گی۔ اس بار پارٹیوں نے اپنے ہاتھ میں جو کچھ بھی جیتنا مشکل ہو جائے گا، اسے جیتنے کی کوشش کی جائے گی۔ اس بار پارٹیوں نے اپنے ہاتھ میں جو کچھ بھی جیتنا مشکل ہو جائے گا، اسے جیتنے کی کوشش کی جائے گی۔



نریندر مودی نے نئی کابینہ کا اعلان کیا ہے۔ اس بار پارٹیوں نے اپنے ہاتھ میں جو کچھ بھی جیتنا مشکل ہو جائے گا، اسے جیتنے کی کوشش کی جائے گی۔

مذکورہ بالا قیادت والی حکومت کی بھرپور حمایت ہوگی ہے۔ الیڈز اس بار جیتنے والی پارٹی کو مکمل اکثریت نہیں ملے گی۔ اس بار پارٹیوں نے اپنے ہاتھ میں جو کچھ بھی جیتنا مشکل ہو جائے گا، اسے جیتنے کی کوشش کی جائے گی۔ اس بار پارٹیوں نے اپنے ہاتھ میں جو کچھ بھی جیتنا مشکل ہو جائے گا، اسے جیتنے کی کوشش کی جائے گی۔

وزیر اعظم نریندر مودی کی نئی کابینہ کے استحکام اور مستقبل پر اپوزیشن یا عوام الناس کے ذہن میں اس طرح کے اندیشے ہیں کہ یہ حکومت دیر با نایاب نہیں ہوگی مگر یہ اندیشے غلط ثابت ہو سکتے ہیں۔ نریندر مودی کے ساتھ جنتا دل (متحدہ) اور تیلگو دیشم پارٹی کے لیڈروں کے آنے کی وجوہات جگہ ظاہر ہیں۔ نئی کابینہ کو دیکھنے سے بھی یہ حقیقت عیاں ہو جاتی ہے کہ وزیر اعظم نریندر مودی کے انداز سیاست میں کسی طرح کی تبدیلی نہیں آئی ہے۔

## مسلمانوں کیلئے سوچنے کا مقام

مسلمانوں کیلئے سوچنے کا مقام... اس بار پارٹیوں نے اپنے ہاتھ میں جو کچھ بھی جیتنا مشکل ہو جائے گا، اسے جیتنے کی کوشش کی جائے گی۔ اس بار پارٹیوں نے اپنے ہاتھ میں جو کچھ بھی جیتنا مشکل ہو جائے گا، اسے جیتنے کی کوشش کی جائے گی۔ اس بار پارٹیوں نے اپنے ہاتھ میں جو کچھ بھی جیتنا مشکل ہو جائے گا، اسے جیتنے کی کوشش کی جائے گی۔

## اپوزیشن پارٹیوں کے اتحاد 'انڈیا' اور حکمران اتحاد این ڈی اے کے ووٹ شیئر میں صرف 1.9 فیصد کا فرق رہا۔ یہ بات الگ ہے کہ اس فرق کی وجہ سے سینیٹیں کم ہونیں اور اس کا اثر حکومت سازی پر پڑے گا۔ انڈیا کی پارٹیاں حکومت بنانے میں کامیاب نہیں ہو سکیں۔

اپوزیشن پارٹیوں کے اتحاد 'انڈیا' اور حکمران اتحاد این ڈی اے کے ووٹ شیئر میں صرف 1.9 فیصد کا فرق رہا۔ یہ بات الگ ہے کہ اس فرق کی وجہ سے سینیٹیں کم ہونیں اور اس کا اثر حکومت سازی پر پڑے گا۔ انڈیا کی پارٹیاں حکومت بنانے میں کامیاب نہیں ہو سکیں۔



اپوزیشن پارٹیوں کے اتحاد 'انڈیا' اور حکمران اتحاد این ڈی اے کے ووٹ شیئر میں صرف 1.9 فیصد کا فرق رہا۔ یہ بات الگ ہے کہ اس فرق کی وجہ سے سینیٹیں کم ہونیں اور اس کا اثر حکومت سازی پر پڑے گا۔